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ПЕРЕДМОВА 

 

Усі випускники, які цього року здобудуть повну загальну середню 

освіту, мають вибрати українську мову і літературу як обов’язковий предмет 

для проходження державної підсумкової атестації у формі зовнішнього 

незалежного оцінювання. 

Зміст сертифікаційної роботи з української мови і літератури 

визначено  Програмою зовнішнього незалежного оцінювання з української 

мови і літератури, затвердженою Міністерством освіти і науки України. 

Програму розроблено на основі чинних навчальних програм з української 

мови і літератури для загальноосвітніх навчальних закладів. 

Сертифікаційна робота з української мови і літератури містить 58 

завдань. Максимальна кількість балів, яку можна набрати, правильно 

виконавши всі завдання, – 104. На виконання сертифікаційної роботи 

відведено 180 хвилин. 

Робота складається з трьох частин: 

 Частина 1 «Українська мова» містить 33 завдання різних 

форм. Відповіді на ці завдання треба позначити в бланку відповідей А. 

 Частина 2 «Українська література» містить 24 завдання різних 

форм. Відповіді на ці завдання треба позначити в бланку відповідей А. 

 Частина 3 «Власне висловлення» містить одне завдання відкритої 

форми. Відповідь на це завдання треба записати в бланку відповідей Б. 

Результат виконання завдань частин 1 і 3 буде зараховано 

як результат державної підсумкової атестації за освітній рівень повної 

загальної середньої освіти для учнів (слухачів, студентів) закладів освіти, які 

в 2020 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти. 

Результат виконання всіх завдань сертифікаційної роботи буде 

використано під час прийому до закладів вищої освіти. 

Є два типи завдань з української літератури: з вибором однієї 

правильної відповіді (№ 34–53) та на встановлення відповідності 

(«логічні пари») (№ 54–57).  

Завдання з вибором однієї правильної відповіді  має основу та чотири 

або п’ять варіантів відповіді, з яких лише один правильний. Завдання 

вважають виконаним, якщо учасник зовнішнього незалежного оцінювання 

вибрав і позначив відповідь у бланку відповідей А. 

Учаснику нараховують 0 або 1 бал: 1 бал, якщо вказано правильну 

відповідь; 0 балів, якщо вказано неправильну відповідь, або вказано більше 

однієї відповіді, або відповіді на завдання не надано. 

Завдання на встановлення відповідності («логічні пари») має 

основу та два стовпчики інформації, позначені цифрами (ліворуч) і буквами 

(праворуч). Виконання завдання передбачає встановлення відповідності 

(утворення «логічних пар») між інформацією, позначеною цифрами та 

буквами. Завдання вважають виконаним, якщо учасник зовнішнього 

незалежного оцінювання зробив позначки на перетинах рядків (цифри від 1 

до 4) і колонок (букви від А до Д) у таблиці бланка відповідей А. 



Учаснику нараховують 0, 1, 2, 3 або 4 бали: 

1 бал – за кожну правильно встановлену відповідність («логічну 

пару»); 0 балів за будь-яку «логічну пару», якщо зроблено більше однієї 

позначки в рядку та/або колонці; 0 балів – за завдання, якщо не вказано 

жодної правильної відповідності («логічної пари») або відповіді на завдання 

не надано. 

У процесі визначення результатів зовнішнього незалежного 

оцінювання за шкалою 100–200 балів буде встановлено поріг «склав/не 

склав» – мінімальний тестовий бал, який за виконання сертифікаційної 

роботи може отримати учасник із мінімальним рівнем знань. На основі 

тестового бала кожного учасника, який подолав поріг «склав/не склав», буде 

визначено його рейтингову оцінку за шкалою 100–200 балів. 

Учасники, які подолають поріг «склав/не склав», зможуть узяти участь 

у конкурсному відборі до закладів вищої освіти. 

Матеріали зошита можуть бути використані для цілеспрямованої 

тренувальної роботи з метою ефективної підготовки мінімально 

підготовленого вступника для успішного складання ЗНО. 

Структура зошита дозволяє користуватись ним як самостійно, так і на 

курсах довузівської підготовки.  
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